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Peking  China National Convention Center volt idén a helyszine a 25-ik Women in Nuclear Éves Közgyűlésének es Konferenciájának. 
Az esemény a "A nők, a nukleáris együttműködés és az összhang" cimet kapta és Augusztus 28 és  Szeptember 1 között lett meg tartva.
A WiN Global vezető testületei (Executive Committee and Board ) Szeptember 27-én tartották meg az üléseiket.  Az értekezleteket az állami nukleáris energetikai társaság SNPTC (State Nuclear Power Technology Corporation) nagy tanácstermében tartották, ahová reggelente  különbusszal vitték a résztvevőket.
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Az összegyűlteket a kínai WiN Elnöke, Rong Fang asszony  kínaiul üdvözölte, amit Yang Yanhua kiváló tolmácsolásával angolul is hallhattunk. 
Az Elnök Asszony elmondta, hogy a 2014-es ausztráliai találkozó óta aktívan vesznek reszt a WiN Global tevékenységében. Külön kiemelte, hogy a konferencia időpontjának kiválasztásában szerepet játszotta az, hogy a kínai holdnaptar szerint augusztus 28 a kínai Valentin nap. Ezzel is szerették volna kiemelni a rendezvény Jing(noi) mivoltát. 
Utána az értekezleten resztvevői jóváhagyták az idén Budapesten megtartott Vezetőségi Ülés emlékeztetőjét es elismerően nyilatkoztak a WiN Magyarország kiváló szervezéséröl, amit külön is megköszömtek
Mivel ezen a napon két vezető testület , a WiN Global Végrehajtó Bizottsága és az Igazgatóság is értekezletet  tartott, Gaby Voight Elnök Asszony azt javasolta, hogy a megbeszélés elején a Végrehajtó Bizottságra tartozó ügyekkel foglalkozzanak a VB  és a jelenlevő igazgatósági tagok pedig addig tartsanak egy kis kávé/tea szünetet. A Végrehajtó Bizottsági tagok megbeszélték, hogy jövőre nézve visszatérünk a Sheryl Bogges Ex-Elnök asszony előtti WiN Global demokratikus rendhez – vagyis az éves közgyűlés során együttesen fogjuk tartani üléseinket, hogy ne keljen többször megismételni ugyanazokat a dolgokat a VB es IB tagok számára.
Aztán mindkét társaság ismét együtt folytatta a közös munkát.
A Végrehajtó Bizottság ülésén a WiN Global jelenlegi elnöke, Gaby Voight  előterjesztette azt az elnöki beszámolót, amit a testület a közgyűlésre jóváhagyott.  
Az elnöknek, a megválasztása óta eltelt 8 hónapban az volt a legfontosabb feladata, amit a tavalyi Abu Dhabi közgyűlésen jelentettünk be,  maradéktalanul teljesült: Augusztus 22-én a WiN Global jogilag bejegyzett NGO szervezett lett, az osztrák jog szerint bejegyezve. Engem felkértek a szervezet pénzügyi auditori, vagyis a két főből álló Felügyelő Bizottság egyik tagjának pozíciójára, amit örömmel elvállaltam és azt a testület egyhangú szavazással jóvá is hagyta. 
A WiN Globalnak hivatalosan továbbra sincs tagdíja, de adományokat szívesen fogad.
Másik fontos témája a megbeszélésnek az volt, hogy a WiN Global Position Paper éves konferenciáinak rendezési tervét elfogadja, hogy azt a Közgyűlés jóváhagyhassa. Ebben három  helyen változtattuk meg a korábbi javaslatot:
	- az éves közgyűlés a kontinensek felsorolásában Ázsia úgy szerepel, mint Ázsia és Óceánia,
	- az elnök közgyűlésen való részvételének finanszírozásáról szóló rész átfogalmazásra 	került,  úgy, hogy ez a közgyűlést szervező  WiN Chapter feladata, amennyiben más 	megoldás nem áll rendelkezésre kitétellel kiegészítve.
	- a WiN Díjként (éves WiN Díj, Tiszteletbeli WiN Díj es Külön Díj ) szolgáló trófeát/plakettet. 	stb. a Közgyűlést szervező WiN Chapternek kell biztosítania.



A sok megbeszélt téma között csak párat szeretnék megemlíteni:
	Alena Yakovleva, WiN Russia Elnöke bejelentette, hogy 2017 tavasza óta ismét hivatalosan létezik az Orosz WiN csapat, 25 fős tagsággal, így őt a WiN Global elismerte mint az Orosz Föderáció hivatalos képviselőjét a WiN Globalban.
Ehhez kapcsolódva én is beszámoltam a Bizottságnak az orosz női nemzetközi szervezet  www.lidermir.com elnöknő Larisza Fjodorovna Gorcsakova megkereséséről és az együttműködés lehetőségéről. Mivel a WiN Global több női szervezettel, (társadalmi, szakmai, stb.) tart fenn együttműködést, felhatalmazást kaptam a fent említett és oroszul kommunikáló szervezettel való kapcsolat felvételére.
Melina Belinco, WiN Argentina Board tagja beszámolt a jövő évi konferencia szervezési helyzetről.
A konferenciát közösen szervezik a nemzetközi FINE-vel,  2018. március 11-17 között Bariloche-ben, Argentínában.





Bariloche, Dél-Argentina Patagonia nevű Nemzeti Park legszebb helyén helyezkedik el. A konferencia mottójának "Women Enpowerment"-et választották. A közös rendezvényre kb. 600 résztvevőt várnak. Most folynak az egyezkedések különböző légitársaságokkal arról, hogy lehetséges-e az odautazóknak különleges repülőjegy árakat kialkudni. A konferencia programja még alakulóban van, de különleges műszaki látogatásokat terveznek a szomszédos Braziliába is, ahol szintén komoly nukleáris programok vannak.
A beszámoló során Melina mesélt az argentin MATE-tea ivási népszokásról, ami abból áll, hogy egy speciális pipa-szerű bögrébe készítik a Mate-t es ezt körbe adják az éppen mellette ülőknek és beszélgetnek, ami hitük szerint segíti a gondolkodást. A másik argentin különlegesség persze a tangó. Ezt is tervezik megismertetni a résztvevőkkel.
Az elnöki beszámolóból a következő statisztikát emelném ki:
Legfrisseb  adatok szerint a WiN Global tagok létszáma a világ 108 országában eléri a 35000 főt és folyamatosan növekszik. Összesen 33 szervezet (chapter) működik világszerte, 6 kontinensen, 2 nemzetközi ügynökségben. A választott Végrehajtó Bizottsági tagok létszáma 16 fő.
A megbeszélés után a házigazdák meghívtak minden résztvevőt munkaebédre, ami nagyon látványosan és nagyvonalúan bemutatta a tradicionális kínai konyha remekeit. Az ebéd helyszíne külön említést kíván: Az SNPTC 20 emeletes épületének 18-ik emeletén lévő ebédlőjében rendezték meg, ahonnan pazar kilátás nyílt Peking Chaoyang kerületére.





A közgyűlés augusztus 29-én, reggel 9:00 órakor kezdődött.  A közgyűlést a házigazda Kínai Nukleáris Társaság Elnöke Li Guamxing nyitotta meg üdvözlő beszédével. Mindent szinkrontolmácsolással biztosítottak.





A megnyitó után meghallgattunk az országok/chapterek beszámolóit.





A Magyar WiN beszámolónak az a része aratott nagy sikert, ahol az új programunkról beszeltem, amiben politikusokat és véleményformálókat fogadunk az atomerőműben. 



Szünetben többen megkerestek és arról kérdeztek, hogyan tudjuk a politikusokat rávenni arra, hogy eljöjjenek az atomerőműbe.
Például a malajziai küldött, Noor Hasnah Mohammed Khairullah, aki sokat dolgozott az országa kormanya mellett.
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Az országos chapterek beszámolóiból csak néhány információt szeretnék külön kiemelni:
A kínai atomerőművekben jelenleg már 5 női BLUGY (blokkügyeletes) dolgozik (összesen 75 főből), valamint az összes 30000 fő atomerőműves dolgozó közt 20% a női dolgozók aránya.
Svédországban nagyon megadóztatták a nukleáris alapú energiatermelési cégeket, ami veszteségessé tette az atomerőműveket. Ez volt az oka az atomerőművek tömeges korai bezárásának. A külön adókat 2034-ig visszavonták és így a 6 atomerőműves blokk működése biztosított. Egy másik fontos hír az, hogy most érkezett a befejezéséhez a világon első végleges nagyaktivitású lerakóhely Svédországban.
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Svájcban ismét voltak különböző népszavazások az atomerőművekről. Két eltérő eredmény született: 
	- az atomerőművek élettartamát korlátozó törvényt (max 45 év) a WiN Svájc intenzív  	erőfeszítéseinek köszönhetően a lakosság elutasított,
	- viszont 2050-től változtatni fogják az ország energiastratégiáját, ami több megújuló forrást 	irányoz elő és a nukleáris alapú termelést kivezeti.

Taiwanon arról döntöttek, hogy 2025 után megszűnik a nukleáris energiatermelés, vagyis nem hosszabbítják meg a működő atomerőművek élettartamát. 2019-ben tulajdonképpen vége az atomerőműves termelésnek Taiwanon. 

Az augusztus 30-án az előadások 5 kerekasztal panel szekcióban hangzottak el:
1. Az Atomenergia Varázsa
2. Nukleáris Biztonság
3. Nők az Atomenergetikában
4. Nukleáris Együttműködés
5. Összhang az Atomenergetikában


Mindegyik panelt kínai, angolul kiválóan beszélő moderátor irányította. A meghívott előadók is kivaló előadásokkal járultak hozzá a kijelölt témák sikeréhez és a a szükséges párbeszédek kialakulásához.
Számomra az 1., 4. es 5. panelek voltak azok, ahol új és hasznos ismereteket, érveket szereztem. 
Nagyon újszerű Agneta Rising és a WNA új koncepciója, a „Harmony”. 
Nagyon érdekesnek találtam a gyógyítás nukleáris eszközeiről szóló előadást, ahol a legújabb alkalmazásokról és módszerekről volt szó. 
SPET;PET/CT; MR+NM=pontosabb diagnózis, sikeres kezelés!
Ezek mind kiváló érvek, ha vitázni kell arról, hogy gonosz-e az atom vagy sem.
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A konferencián posztereket is kiállítottak a résztvevők és szavazással lehetett kiválasztani a legjobbakat, amit természetesen elektronikusan szavazással tettünk. 
A végén átadták a díjakat a legjobb 10 poszter készítőjének, akik között a díjazottak többségében kínai lányok voltak.



Végül átadták a WiN zászlót a következő konferencia argentin szervezőinek és ezzel befejeződött a WiN Global éves összejövetele.


Paks, 2017.09.12.						Kiss Zoltánné G. Ludmilla
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